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OFÍCIO N° 481/2022/SEGOV/GABPREF 

Conselheiro Lafaiete, 04 de maio de 2022. 

Ao Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Câmara Municipal 
OSWALDO ALVES BARBOSA 
Conselheiro Lafaiete - MG 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 074/2022 

Senhor Presidente, 

A Secretária Municipal de Governo, Simone do Carmo, no uso de suas 
atribuições legais, vem à presença de Vossa Excelência, encaminhar informações 
prestadas pela Secretaria Municipal de Obras e Meio Ambiente, em resposta ao 
Requerimento n° 074/2022, de autoria do nobre Vereador Pedro Américo de Almeida, 
no qual solicita informações sobre imóveis interditados na Rua Frei Leopoldo, no Bairro 
S. Efigênia. 

Seguimos juntos no propósito da resolução de demandas. 

Sendo só para o momento, aproveitamos o ensejo para renovar nossos protestos 
de elevada estima e consideração. 

Cordiais cumprimentos, 

1 (VW1ÔWD 
Simne do Carmo 

Secretria de Governo 



Dani 
Secretário 

ira Coelho 
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Ob's e meio Ambiente 

DE: Secretaria de Obras e Meio Ambiente  PARA: Gabinete do Prefeito 

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento 074/2022 da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete 

Prezado, 

Respondendo aos questionamentos feitos pelo Vereador Erivelton Martins Jayme da 

Silva, através do Requerimento n° 074/2022 da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete a 

Secretaria de Municipal de Obras e meio Ambiente informa: 

1- Observado que famílias estão desde janeiro sem informações a respeito de suas 

casas, há previsão de obras no local para que moradores possam voltar aos seus 

imóveis? 

Resposta: sim, há previsão para execução de obras de contenção de terra no local 

2- Já foi feito algum estudo técnico a respeito da possibilidade da realização de obras 

no local? 

Resposta: Já foi executado um levantamento planialtimétrico do local pela AMALPA 

e sondagens geotécnicas por firma terceirizada 

3- É possível que as famílias retornem aos seus lares? 

Resposta: Algumas moradias foram interditadas pela Defesa Civil até que seja 

eliminado o risco de novas movimentações de massa no local. 

4- Algum valor indenizatório está sendo pago para os moradores que tiveram suas 

casas interditadas? 

Resposta: Este assunto não compete à Secretaria de Obras e Meio Ambiente 

5 - Sendo possível o retorno das famílias aos seus lares quando serão passados os 

valores indenizatório? 

Resposta: Assunto não pertinente à Secretaria de Obras e Meio Ambiente 

Atenciosamente, 


